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ZAPISNIK 
 

 

2. seje SVETA STARŠEV Osnovne šole A. T. LINHARTA RADOVLJICA, 

ki je bila 18. marca 2010 ob 18. uri v zbornici šole 

_____________________________________________________________________ 

 

Seje so se udeležili: člani Sveta staršev po priloţeni listi,  Zlata Rejc, ravnateljica, Anita 

Hrovat, namestnica ravnateljice, Tanja Smolej, pomočnica ravnateljice, Boris Mohorič, 

vodja tima za vzgojni načrt, Maja Vrtačnik, koordinatorka akcije Očistimo Slovenijo, in 

Maja Ravnik, poslovna sekretarka. 

 

Lista prisotnih članov Sveta staršev je priloţena arhivskemu izvodu zapisnika. 

 

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Vzgojni načrt, akcija Očistimo Slovenijo 

2. Zakon o šolski prehrani 

3. Izvajanje nadstandardnih programov v šol. l. 2010/2011 (šola v naravi, 

izvajanje pouka angleščine v 2. in 3. razredu, plavalni tečaj) 

4. Razno 
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AD 1) 

 

Predsednik je pozdravil člane in predstavil dnevni red. Predlagal je, da se zamenja 

vrstni red točk. Pod 1. točko bi Boris Mohorič predstavil vzgojni načrt, Maja Vrtačnik 

pa akcijo Očistimo Slovenijo. Zakon o šolski prehrani bi ravnateljica predstavila pod 

2. točko. Dnevni red s predlaganimi spremembami je bil soglasno sprejet. 

 

1. SKLEP: 
Dnevni red je soglasno sprejet.  

 

Predsednik je predal besedo Borisu Mohoriču, vodji tima za vzgojni načrt. V 

letošnjem šolskem letu se je tim posvetil predvsem dvema temama: 

Poskušali so zagotoviti, da bi učenci redno delali domače naloge, zato so učitelji 

izpolnjevanje te obveznosti učencev natančno spremljali.  

Ugotovljeno je bilo, da učenci od 1. do 5. razreda praviloma delajo domače naloge in 

s tem nimajo večjih teţav, starejši učenci pa so bolj problematični. V primerjavi z 

mlajšimi vrstniki so neprimerno večkrat brez domačih nalog, poleg tega ne prinašajo 

potrebnih potrebščin k pouku. Starše učencev, ki nalog ne delajo oziroma so večkrat 

brez potrebnih potrebščin, učitelji o tem obvestijo. Od začetka šolskega leta je ţe 

viden napredek. 

Da bi omogočili nemoteno potekanje pouka, je od začetka šolskega leta organizirana 

asistenca, ki jo izvajajo učitelji, ki tisto uro nimajo pouka, po razporedu.. 

Če učenec moti delo v razredu, ga učitelj, ki nudi asistenco, med poukom nadzoruje. 

V primeru, da tudi nadzor ne pomaga, ga odpelje iz razreda in z njim individualno 

obravnava snov. Do danes se je asistenca uporabila v 42 primerih. Kršitev je manj, 

zato domnevamo, da so učenci ukrep vzeli resno. V primeru hujših prekrškov učitelj o 

tem takoj obvesti starše, o manjših kršitvah pa na rednih govorilnih urah. 

 

Mitja Mlinarič je opozoril, da je količina nalog od dneva do dneva zelo različna. 

Včasih je je preveč, drugič nič. Nataša Kocbek Zadravec meni, da bi morali v 

podaljšanem bivanju več časa nameniti delanju domačih nalog. Veliko staršev se 

pozno vrača iz sluţbe, zato je dobrodošlo, če otroci naredijo naloge v šoli. Darja 

Gačnik je pohvalila delo učiteljic v podaljšanem bivanju in povedala, da so njeni 

otroci vedno naredili naloge. Boris Mohorič je opozoril, da so tudi otroci različni, 

nekateri naredijo naloge natančno in pravočasno, drugi potrebujejo pomoč in nadzor 

ter precej več časa. Ravnateljica je povedala, da so tudi drugi ravnatelji izpostavili 

problem domačih nalog. Večina učencev res naredi naloge v podaljšanem bivanju. 

Učenci od 6. do 9. razreda pa ne obiskujejo podaljšanega bivanja, zato morajo naloge 

narediti sami. Opozorila je, da je treba učencem in njihovim staršem predstaviti 

izpolnjevanje domačih obveznosti kot pomemben del učnega procesa. 

 

Ravnateljica je kratko predstavila akcijo Očistimo Slovenijo v enem dnevu in predala 

besedo Maji Vrtačnik. Ta je povedala, da je z organizacijo akcije začelo Koroško 

neprofitno društvo po vzoru estonskih aktivistov. 

Pred časom smo z učenci redno čistili okolico. Zaradi vse več pripomb staršev so se 

tovrstne aktivnosti sčasoma vedno bolj opuščale. Danes čistimo le še okolico šole. 

17. aprila bo po vsej Sloveniji potekala akcija čiščenja divjih odlagališč oziroma 

območij, za katerih popis in čiščenje bodo poskrbeli odrasli prostovoljci, mi pa se 

bomo akciji pridruţili od 10. do 12. ure ter očistili oţjo in širšo okolico šole. Učenci 

bodo razdeljeni v skupine in bodo poskrbeli predvsem za sprehajalne poti. Mlajši 
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bodo čistili v bliţini šole, starejši pa bolj oddaljena območja. Na območju 

podruţničnih šol in v drugih zaselkih bodo akcijo izvajali otroci, ki tam stanujejo. 

Učenci bodo dobili vrečke, rokavice in malico. Zaţeleno je, da se jim pridruţi tudi 

nekaj staršev iz vsakega oddelka. Ţelimo si, da bi bila akcija dobro sprejeta in bi jo v 

prihodnjem letu uvrstili v letni delovni načrt. 

 

 

Nekaj staršev se sprašuje o smiselnosti zbiranja odpadnega papirja. Menijo, da je 

odkupna cena prenizka, večina odlaga odpadni papir v za to namenjene zabojnike na 

t. i. eko otokih. Drugi so poudarili, da zbiranje papirja za otroke pomeni izziv, da 

zbirajo denar za zaključni izlet, piknik … Nenazadnje pa predstavlja zbiranje 

odpadnega papirja tudi način druţenja in vzgojni moment. Večina staršev se strinja, 

da akcije zbiranja odpadnega papirja izvajamo tudi v prihodnje. 

  

 

AD 2) 

 

Ravnateljica je predstavila predlog Zakona o šolski prehrani, ki so ga člani prejeli po 

pošti z vabilom (priloga 1 k arhivskemu izvodu zapisnika je predlog Zakona o 

šolski prehrani), v prihodnjih dneh pa ga bomo objavili tudi na naši spletni strani. 

Nanizala je nekaj zakonskih določb.  

 

Posebej je opozorila, da bo do sredine aprila treba imenovati »skupino za prehrano«, 

ki bo sestavljena iz petih članov (dva predstavnika delavcev, dva predstavnika staršev 

in en predstavnik učencev). Skupino imenuje ravnatelj za mandat od 15. aprila 2010 

do 1. oktobra 2011. Šola mora pripraviti Pravila šolske prehrane, ki jih mora do 1. 

junija 2010 sprejeti svet šole. Ker ravnateljica meni, da moramo oblikovati čimbolj 

strokovno skupino, je kot predstavnici delavcev šole predlagala Mojco Čadeţ in 

Lidijo Intihar. Obe učiteljici ţe opravljata dela in naloge organizatorja šolske 

prehrane. Kot predstavnica staršev se ji zdi primerna Natalija Svetina, ki je k 

imenovanju ţe dala soglasje. Člani so se s predlogom strinjali in kot drugo kandidatko 

predlagali Moniko Brinšek, ki je s kandidaturo soglašala. Učenec, ki bo sodeloval pri 

delu skupine, bo izbran izmed učencev šolske skupnosti. 

Razredniki bodo na roditeljskem sestanku predlog zakona predstavili tudi ostalim 

staršem, učenci pa ga bodo obravnavali v okviru razrednih skupnosti. 

 

Predlog zakona predvideva tudi pravico do dodatne subvencije, ki jo starši učenca 

uveljavljajo z vlogo. Za odločanje o pravicah in obveznostih po tem zakonu se ne 

uporabljajo določbe zakona, ki ureja splošni upravni postopek, razen v izjemah, ki jih 

določa zakon. V ta namen je treba imenovati pritoţbeno komisijo, ki je sestavljena iz 

dveh strokovnih delavcev in enega zunanjega člana. Imenuje jo svet šole na predlog 

ravnatelja. Ravnateljica je člane pozvala, naj predlagajo zunanjega člana pritoţbene 

komisije. 

 

Ravnateljica je pojasnila, da se lahko posamezni obrok tudi odjavi. Pravočasnost 

odjave bo določena v pravilih šolske prehrane. Poudarila je, da ţe od septembra dalje 

odjavljamo učence od obrokov na posebnih listkih. Deţurni učenec oddelka (od 2. do 

9. razreda) vsak dan do 8.15 v blagajno prinese listek s podatki o manjkajočih učencih 

ter o številu učencev, ki bodo kosili. Blagajničarka odjavi obroke.  Odsotnost učencev 

1. razreda morajo sporočiti starši. 
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Suzano Adţič je zanimalo, če je še vedno treba izbirati najcenejšega ponudnika ţivil. 

Ravnateljica je pojasnila, da moramo upoštevati Zakon o javnem naročanju. 

 

 

AD 3) 

 

Anita Hrovat je predstavila dve obliki šole v naravi, ki ju bomo bomo organizirali za 

učence 3. in 5. razreda: 

 

–    3. razred: naravoslovni teden (Črmošnjice) in 

–    5. razred: plavanje (Izola). 

 

Za učence 3. razreda bomo organizirali naravoslovni teden – 5-dnevno bivanje v 

domu Lipa v Črmošnjicah. Letošnji tretješolci so bili s programom zelo zadovoljni.   

 

Za učence 5. razreda bomo za leto 2011 organizirali šolo v naravi (plavanje) v 

Simonovem zalivu v Izoli. Izvedbo subvencionira Ministrstvo za šolstvo in šport. 

 

Tanja Smolej je predstavila programe za učence 6., 7. in 9. razreda: 

 

–    6. razred: zimska šola v naravi – smučanje, 

–    7. razred: naravoslovni teden, 

      –    9. razred: kulturno-jezikovni tabor (London). 

 

Za učence 8. razreda ne bomo organizirali šole v naravi, ker med učenci ni bilo 

zanimanja. Suzana Adţič je pojasnila, da so se nekateri otroci uprli, saj naj bi bil 

program zelo natrpan. Iz razprave je bilo razbrati, da so mnenja staršev zelo različna. 

Tadeja Kunčič je opozorila, da večina staršev podpira tovrstne programe, vendar si jih 

otroci ne ţelijo. Ravnateljica je pojasnila, da otroci niso več vajeni hoje, zato se 

naporom raje ognejo. Suzana Adţič je izpostavila veliko odgovornost učiteljev, ki 

otroke spremljajo, in napor, ki ga vloţijo v izvedbo teh dejavnosti, meni pa, da tako 

druţenje z učenci izven šolskega prostora pozitivno vpliva na medosebne odnose v 

skupini. Mateja Reš pa je opozorila, da je za veliko otrok tak program edina moţnost 

za izlet ali neke vrste počitnic. Vedno več je namreč druţin, ki si ne morejo privoščiti 

oddiha, zato je zaţelena udeleţba učencev na takih programih.  

 

Mitja Mlinarič je predlagal, naj se starši učencev 8. razreda poveţejo in poskusijo 

doseči dogovor o izvedbi programa. Ravnateljica je pozdravila predlog in opozorila, 

da je za izvedbo tabora potrebna vsaj 75-odstotna udeleţba učencev. 

 

Člani so soglasno potrdili izvedbo predlaganih nadstandardnih programov za šolsko 

leto 2010/2011. 

 

2. SKLEP: 

Potrjuje se izvedba predlaganih nadstandardnih programov za šolsko leto 

2010/2011: 

–    3. razred: naravoslovni tabor (Črmošnjice), 

–    5. razred: plavanje (Izola), 

–    6. razred: zimska šola v naravi – smučanje, 
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–    7. razred: naravoslovni teden, 

–    9. razred: kulturno-jezikovni tabor (London). 

 

Pouk angleščine za učence 2. in 3. razreda poteka ţe šesto leto. Nekaj članov ima 

pomisleke glede zgodnjega učenja tujega jezika. Menijo namreč, da se otroci ne 

naučijo dovolj in imajo v 4. razredu, ko se začne »prava angleščina«, nemalo teţav. 

Drugi spet menijo, da ima zgodnje učenje prednosti – otrok preko igre spoznava jezik. 

Mateja Reš je predlagala, da se za starše organizira predstavitev pouka angleščine in 

jim da navodila, kako naj otroku pomagajo doma. Ravnateljica se je strinjala s 

predlogom. Pojasnila je, da običajno ure angleščine obiskuje večina otrok, ostali pa 

gredo lahko domov ali v podaljšano bivanje, saj pouk poteka zadnje šolske ure, zato 

ni nujno, da pouk obiskujejo vsi učenci. Člani so se kljub pomislekom soglasno 

odločili, da se pouk angleščine za učence 2. in 3. razreda izvaja tako kot doslej, starši 

pa se bodo odločili, ali bo njihov otrok pouk obiskoval.  

 

3. SKLEP: 

Pouk angleščine za učence 2. in 3. razreda se v šolskem letu 2010/2011 izvaja 

tako kot doslej. 
 

Nekaj staršev je predlagalo, da bi v okviru šole organizirali pouk nemščine kot 

interesno dejavnost. Ravnateljica je pojasnila, da bi bilo to mogoče, če bi bilo zadosti 

prijav. Opozorila je, da bomo v prihodnjem letu pričeli s poukom nemščine v sedmem 

razredu, saj bo pouk drugega tujega jezika postal obvezen. 

 

V začetku marca smo z ministrstva prejeli dopis v zvezi z izvajanjem tečaja plavanja. 

Za učence 2. in 3. razreda izvajamo 10-urni plavalni tečaj v sodelovanju s Plavalnim 

klubom Radovljica. Za izvajanje nadstandardnega programa potrebujemo soglasje 

Sveta staršev. Svet šole vsako leto meseca septembra potrdi izvajanje nadstandardnih 

programov v skladu z letnim delovnim načrtom za šolsko leto. Letos so plavalni tečaj 

izvajali tudi za učence 1. razreda na podlagi soglasja njihovih staršev. Člani so se 

strinjali z izvajanjem tečaja plavanja za učence 1. razreda v prihodnjem šolskem letu. 

 

4. SKLEP: 

Za učence 1. razreda se za šolsko leto 2010/2011 organizira tečaj plavanja v 

sodelovanju s Plavalnim klubom Radovljica. 
 

 

AD 4) 

 

Anamarija Zupan je opozorila, da so bile poti do zdravstvenega doma in do vrtca 

slabo očiščene. Ravnateljica je pojasnila, da je skrbnica poti do zdravstvenega doma 

Krajevna skupnost Radovljica. Pot do vrtca je očistil naš hišnik, saj Komunala 

Radovljica ne spluţi vseh površin. Pozvala je starše, naj nas v bodoče o tem obvestijo 

prej in naj ne čakajo na sejo Sveta staršev. 

 

Aleksandra Vida Stanek je povedala, da starše motijo sprehajalci s psi v okolici šole. 

Iztrebki, ki leţijo vsepovsod, predstavljajo velik higienski problem, saj se otroci igrajo 

na teh površinah. Ravnateljica je pojasnila, da je prejela elektronsko sporočilo v zvezi 

z omenjeno problematiko. Strinja se, da okolica šole ni primerno sprehajališče za pse. 

Opozorila je, da je za ukrepanje v zvezi s tem pooblaščena redarska sluţba Občine 
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Radovljica ki sta jo ravnateljica in avtorica pisma ţe opozorili in dobili zagotovilo, da 

bodo omenjeno območje pogosteje kontrolirali. Gospa je predlagala, da bi šolo 

ogradili in tako zagotovili čistejše in varnejše okolje za otroke. Člani so se strinjali, da 

bi bila ograja dobra rešitev problemov, ravnateljica pa je opozorila, da ţe nekaj let 

poskušamo za to zagotoviti sredstva, pa ţal nimamo uspeha. Predlagali so, da bi nekaj 

sredstev namenili oziroma zbrali tudi preko šolskega sklada. Drugi se s predlogom 

niso strinjali, saj menijo, da je postavitev ograje stvar lastnika oziroma ustanovitelja 

šole. Mitja Mlinarič je predlagal, da bi se  ravnateljica in nekaj staršev dogovorili za 

sestanek z ţupanom in mu predstavili problem. Meni, da bi ustanoviteljica za to 

morala zagotoviti sredstva. 

 

Tadejo Kunčič je zanimalo, kakšen rezultat je prineslo zbiranje podpisov peticije za 

zmanjšanje normativov. Suzana Adţić je povedala, da je razočarana nad odzivom šol. 

Odzvalo se je vsega 54 svetov staršev. Ugotovila je, da so se sveti staršev povezali v 

aktive svetov staršev. Kamniško-domţalska, ljubljanska, škofjeloška, mariborska in 

obalna regija tako ţe imajo regijske aktive, v okviru katerih sodelujejo. Predlagala je, 

da bi se tudi sveti staršev šol Zgornje Gorenjske povezali v aktiv, v katerega bi 

vključili svete staršev osnovnih šol Lesce, Gorje, Bled, Bohinj in Lipnica ter ostalih 

šol Zgornjesavske doline. Ponudila se je, da prevzame ustanovitev aktiva. Člani so se 

strinjali in podprli predlog. Sprejeli so sklep, da Suzana Adţič začne postopek za  

ustanovitev Aktiva svetov staršev Zgornje Gorenjske. 

 

5. SKLEP: 

Suzana Adžič začne postopek za ustanovitev Aktiva svetov staršev Zgornje 

Gorenjske. 
 

V začetku marca smo od ministrstva prejeli vabilo na sestanek predstavnikov staršev 

svetov zavodov. Sestanka, ki je na ministrstvu potekal 9. marca, se je udeleţil Aleš 

Rebec, ki pa se seje sveta ni mogel udeleţiti zaradi sluţbenih obveznosti, zato je za 

poročanje pooblastil Suzano Adţič: 

Na sestanku so se pogovarjali o zmanjšanju obremenitev za 20 %, o prispevku staršev 

k večji kakovosti šole, o šolskem koledarju, o avtonomiji šolskega polja, o obravnavi 

letnih učnih rezultatov na svetih šol in zavodov in o aktualnostih ob zaključku 

šolskega leta. Med drugim so predlagali, da naj bi poenotili čas šolskih počitnic. Na 

ministrstvu podpirajo zahteve po zmanjšanju normativov, vendar istočasno 

opozarjajo, da za to ni dovolj denarja. Trudijo se, da bi šolska tekmovanja, ki sedaj 

potekajo istočasno, bolj enakomerno porazdelili na daljše časovno obdobje. Zavedajo 

se, da je ponudba učbenikov in delovnih zvezkov preobseţna. Zavzemajo se, da bi 

področje bolje regulirali. Anita Hrovat je povedala, da je Boris Zupančič, vodja 

sektorja za osnovno šolstvo, na srečanju pomočnikov ravnateljev v Portoroţu 

pozdravil pobudo za zmanjšanje normativov, vendar je opozoril, da zaenkrat za to ni 

realnih moţnosti. 

 

Maro Pejić je zanimalo, ali kdo nadzoruje otroke pri umivanju rok pred kosilom. 

Suzana Adţič je pojasnila, da je v času kosila prisoten deţurni učitelj, ţal pa ne more 

nadzirati vseh otrok hkrati. Učitelji nadzirajo dogajanje v jedilnici, kolikor je to 

mogoče. Apelirala je na starše, naj otroke naučijo higiene. 

 

Mitja Mlinarič je opozoril, da so stranišča v pritličju večkrat umazana in zaudarjajo. 

Ravnateljica je pojasnila, da so lani stranišča prenavljali in pripravili za potrebe dveh 
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oddelkov vrtca, ki letos pri nas gostujeta. Pri prenovi so očitno napačno poloţili 

ploščice, zato na tleh zastaja urin. Opozorila je izvajalce na napako, vendar kljub 

obljubi do danes stanja še niso sanirali. Ponovno bomo opozorili investitorja in 

poskrbeli, da bodo stranišča do sanacije večkrat dnevno očiščena. 

 

Mitja Mlinariča je zanimalo, kako poteka preskok učenca v višji razred. Anita Hrovat 

je pojasnila, da lahko učenec na predlog staršev ali na predlog strokovnega delavca 

predčasno napreduje v višji razred. Predlog presoja strokovni tim, psihologinja v 

postopku izvede testiranje.  

 

Vera Pelhan je opozorila, da so informacije na spletni strani pomanjkljive. Nataša 

Zadravec Kocbek je predlagala, naj objavimo tudi urnike, sezname potrebščin in 

podobne informacije, ki staršem pridejo prav. Člani so se strinjali, da je na spletni 

strani tudi premalo zapisov o lepih rezultatih, ki jih doseţejo naši učenci. Tanja 

Smolej je pojasnila, da smo lani prvič objavili sezname učbenikov in delovnih 

zvezkov, ki jih učenci potrebujejo, ravnateljica pa je dodala, da je veliko podatkov 

zaslediti tudi v publikaciji, ki jo otroci prejmejo v začetku šolskega leta. 

 

Predsednik se je zahvalil članom za prisotnost in  potrpeţljivost na seji.  

 
Seja je bila zaključena ob 19.55. 

 

 

 

 

       Zapisnikarica:       Predsednik Sveta staršev: 

      

       Maja Ravnik               Mitja Mlinarič  

 
 

 

Overovateljica zapisnika: 

 

Suzana Adţić 

   


